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Discours de Monsieur le Maire de Nointel 
Cérémonie des Vœux du 19 janvier 2013 
 
Mesdames, Messieurs, chers Amis. 
Merci à chacun d’entre vous pour votre présence à cette cérémonie des vœux.  
Je commencerai tout d’abord par rendre hommage à René Barbier qui nous a quitté 
au cours de l’ année 2012. Après s’être battu pendant de longs mois contre la maladie, 
il a continué jusqu’au bout d’assumer ses fonctions de Président de la Communauté 
de Communes du Haut Val d’Oise et de Maire.  Son remplacement ne fut pas facile, je 
souhaite à Yves Olivier notre nouveau Président de réussir à continuer de  dynamiser 
notre Communauté de Commune. 
Je souhaite également à Alain Garbe le nouveau Maire de Bruyères une réussite pour 
tous ses projets. 
Au cours de l’année 2012 de nombreux travaux ont été réalisés à Nointel,  je ne vous 
cite que les plus importants. 
Pour un meilleur confort de nos petites têtes blondes, nous avons réalisé cet été des 
travaux de rénovation des toilettes et d’une salle de classe de l’école primaire. 
Nous avons continué la réfection des murs d’enceinte  rue du Pressoir et rue Alain 
Bernier où une nouvelle cabine téléphonique a enfin vu le jour. Des travaux de réfec-
tion de chaussée se sont déroulés dans le village, rue des Bohémies, rue des Epinettes, 
avenue Fauchier Magnan,  Avenue de la gare. 
Nous avons réalisé la rénovation complète de la chaussée rue du Croissant conjointe-
ment avec la ville de Presles. Cette réalisation permet de relier  nos deux communes 
dans de meilleures conditions. La deuxième tranche consistera à acquérir une bande 
de terrain bordant celle-ci afin de réaliser une circulation douce entre nos deux com-

munes, pour les piétons et les cyclistes.  
Les travaux d’enfouissement des réseaux et l’amélioration de l’éclairage public se sont 
poursuivis rue Edouard Bécue et rue Alain Bernier. 
Nous avons continué les travaux dans le cimetière par la création de deux allées stabi-
lisées supplémentaires. 
Sur l’ensemble du village l’entretien pluriannuel des arbres s’est poursuivi. 
Je tiens à remercier Mr le Président du Conseil Général et Mr le Député qui nous ont 
aidé pour le  financement de certains de ces travaux et j’espère que ces aides se pour-
suivront en 2013. 
La Commission Jeunesse et Sports a organisé une sortie le 30 août au parc Astérix,  
34 de nos jeunes Nointellois y ont participé. En petit groupe, ils ont pu s’adonner à 
tous leurs manèges préférés. Cette journée a été très appréciée de tous les jeunes et 
de leurs accompagnateurs. 
La Commission Communale des Fêtes a organisé en juin, sa 24ème brocante sur la 
place du Château.  Puis ce fut la fête communale au mois d’octobre, enrichie de nou-
velles animations qui ont ravi les Nointellois. N’oublions pas aussi  le cyclo-cross qui 
s’est déroulé fin Décembre. 
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VŒUX POUR 2013  
Ces évènements annuels ont été couronnés de succès, grâce à l’implication de tous leurs  membres et des bénévo-
les, un grand bravo à tous pour ces réussites. 
Pour  2013, nous continuerons dans la mesure de nos moyens : 
- la finalisation de l‘achat du terrain Béjot, 
- l’entretien de nos arbres, place du Château, avenue de la Gare, rue de Verdun 
- la restauration d’une deuxième classe de l’ école primaire 
- la continuité de l’entretien du réseau routier, avenue  de la Gare, rue des Bohémies et rue du Vieux Potager  
Un autre point que nous souhaiterions réaliser avant la fin de ce mandat c’est la rénovation de notre coeur de villa-
ge, qui consisterait à  la restauration des murs d’enceinte et au ravalement d’un bâtiment,  lieu de passage in-
contournable des Nointellois et de vous tous pour assister à cette cérémonie,  tout le monde a deviné…....  il s’agit 
de l’école primaire. 
Je vous demande Mr le Vice Président du Conseil Régional, Mr le Président du Conseil Général, Mr le Sénateur, Mr 
le Député de nous aider à réaliser cette rénovation. Grâce à la Communauté de Commune du Haut Val d’Oise la 
restauration de notre lavoir est programmée.  Je remercie Mr le Président, ainsi que mes collègues élus qui ont ré-
pondu favorablement à notre demande. Fabrice Millereau, Vice Président chargé de l’environnement et du Patrimoi-
ne s’ occupera de ce dossier. 
Nous allons passer à la seconde partie de cette cérémonie des vœux, partie conviviale qui permet à chacun d’entre 
vous de se rencontrer, d’échanger et de dialoguer autour du verre de l’amitié, avec modération bien sûr.  
Mme  Véronique Regnault             Médaille d’honneur du travail OR pour 35 années de service, 
Mr Serge Plaine                            Médaille d’honneur du travail Grand Or pour 40 années de service. 
Je voudrais également saluer et remercier chaleureusement : 
Mon équipe municipale pour son travail et tout le temps passé au service de notre commune, le personnel commu-
nal pour le sérieux et l’engagement dans les missions qui lui sont confiées, les services de la C.C.H.V.O., les Ensei-
gnants de notre école, les Sapeurs Pompiers, la Police Nationale, la Gendarmerie, la Perception, les services du Dé-
partement, les entreprises qui travaillent pour la commune,  les associations du village pour le travail d’éducation et 
d’animation, l’Harmonie municipale de Beaumont sur Oise, nos conjoints pour leur soutien dans notre engagement,  
les enfants qui se sont portés volontaires pour effectuer le service de cette cérémonie et toutes les  personnes du 
village qui participent à la vie, à l’animation et à l’embellissement de notre commune. 
Nous avons une pensée pour ceux qui nous ont quittés en 2012 et en ce début 2013, qui souffrent de maladie, 
d’handicap, de solitude, de problèmes dans leur vie privée ou professionnelle et les assurons de notre bienveillance 
et de notre aide dans la mesure de nos possibilités. Enfin, c’est avec vous toutes et vous tous, Mesdames et Mes-
sieurs, qui donnez généreusement de votre temps, que nous avons la chance et le privilège de nous épanouir dans 
un environnement où il fait bon vivre. 
Chers amis,  Nointelloises et Nointellois, élus des communes voisines et amies, responsables des services de l’Etat, 
des Administrations, des Associations, l’ensemble du Conseil Municipal se joint à moi pour vous souhaiter très cha-
leureusement une bonne et heureuse année 2013 pour vous et vos proches. 
Merci de votre attention.                                                                            Jean-Luc MAUDUIT 
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VŒUX POUR 2013 suite  

La Commission Communale des Fêtes 
La Commission Communale des Fêtes vous souhaite une très bonne année 2013 et vous attend  nombreux pour la 
prochaine manifestation (concert de musique médiévale) qui aura lieu le samedi 02 mars 2013 vers 20 heures  30  à 
l’église de Nointel. Vous recevrez prochainement dans vos boîtes aux lettres le programme détaillé. 
 
 
 
 
 
 
 
La Commune de Nointel  avec la participation de la Communauté de Commune du Haut Val d’Oise, organise le 18 
mai prochain, une randonnée de voitures anciennes qui traversera les 8 Communes de la C.C.H.V.O. 
(voir article dans le bulletin du mois de novembre 2012). Venez nombreux. 
Contact : Laurent Casanave :  06.11.37.01.76 ou casanave.l@live.fr 

 
 

 

VŒUX POUR 2013 suite  
 

VŒUX DES ASSOCIATIONS 

La Commission Communale d’Action Sociale 
 
Le Maire, Le Conseil Municipal et les membres de la Commission Communale d’Action Sociale de Nointel vous 
adressent leurs vœux les plus sincères et les plus chaleureux pour l’année 2013. 

L’A.P.E.N. 
Nous avons eu le plaisir d’accueillir Annie Montreuil et ses contes à croquer lors d’une 
manifestation « contes et ateliers créatif 
 

 
 

Avec la nouvelle année, plusieurs manifestations sont en préparation : 
Le Loto du Samedi 2 Février à 20h dans la salle des fêtes de Nointel qui est ouvert à tous les nointellois et permet-
tra de superbes sorties aux élèves de l’école.  
La vente des plants et bulbes de fleurs qui ont fleuri les jardins des nointellois l’année dernière sera renouvelée en 
Février pour le plus grand plaisir des grands et des petits. 
L’A.P.E.N.vous souhaite ses meilleurs vœux pour 2013. 

L’ U.S.N. 
En ce début d’année, l’Union Sportive Nointelloise vous souhaite ses meilleurs vœux. 
Des vœux de bonheur où la santé sera votre partenaire au quotidien pour  soutenir vos milliers de projets. 
Malgré des vœux illusoires de bonheur sur la terre, il y a encore des guerres, des famines et des cataclysmes. 
Nous avons une pensée fraternelle pour tous ceux qui souffrent à travers le monde et aussi tout près de nous. 
Que 2013 soit, pour vous, l’année des projets, des réconciliations et de la paix. 
L’Union Sportive Nointelloise vous souhaite une bonne et heureuse année 2013. 



 
 

VŒUX DES ASSOCIATIONS suite 

Le Bulletin Municipal a été préparé par la Commission Communication 
Mme Martine Legrand Rapporteur 

Mme Sophie Angelès-Gomez, Mme Christine de Clercq, M. Bruno Doulsan, M. Denis Groult , M. Emmanuel Henriet,        
M. Jean-Luc Mauduit, Mme Renée Richy, M. Christophe Van Roekeghem, Mme Sandrine Vielrecobre. 

www.nointel95.fr                                                                                          nointel-mairie@wanadoo.fr 
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A.R.C.O.S. 
L'orchestre de Chambre /Ensemble vocal Arcos vous présente pour 2013 tous ses vœux de bonheur, santé et …. 
musique! ! 
 Après avoir participé au 30ème anniversaire de "Orgue et chorale de Montsoult" en Mars 2012, puis présenté son 
concert annuel le 23 Juin 2012 , l'ensemble vocal continue ses répitions tous les lundis soir à la salle des fêtes de 
Nointel, afin de préparer le prochain rendez-vous musical de cette année, au mois de juin 2013. 
Si vous souhaitez nous rejoindre, si vous souhaitez vous informer: 
www.arcos-nointel.com  
A très bientôt ! 

La F.N.A.C.A. 
Fédération Nationale des Anciens Combattants de la 
Guerre Algérie, Maroc et Tunisie  
 
La F.N.A.C.A. vous remercie de l’accueil et de la générosité  
pour  l’achat du calendrier ce qui permet de commémorer  la 
fin de la guerre d’Algérie du 19 mars 1962. 
Le 19 mars 2013 sera le 51ème anniversaire du cessez- le- feu  
de la guerre d’Algérie, venez nombreux à cette cérémonie. La 
F.N.A.C.A et le Bureau vous présentent leurs meilleurs vœux 
pour cette année 2013.   

                                     Le Président   Paul DERCOURT 

AGENDA 

Janvier 2013 
Samedi 26     Repas des Anciens          C.C.A.S.  
Février 2013 
Samedi 02                        Loto                                  A.P.E.N. 
Dimanche 10                    Belote                               Comité des Fêtes 
Mars 2013 
Vendredi 1er                   Goûter Crêpes                   A.P.E.N. 
Samedi 02                       Concert Médiéval                Municipalité 
Mardi 19                         Cérémonie du 19 mars        F.N.A.C.A. 
Samedi 23                       Choucroute                        Comité des Fêtes 
Avril 2013               
Vendredi 05                     Sortie Théâtre                   Comité des Fêtes 
Dimanche 21                    Sortie avec les Anes           Anes et Nature 
Vendredi 26                     Goûter vacances                A.P.E.N. 

Les prochains rendez-vous 


